

2017-08-01 **Воронеж стал чемпионом США по ценам на топливо**

---

По данным агентства «Bloomberg», бензин в США стал дешевле, чем в России. А Воронеж — чемпион центральной России по ценам на топливо: в среднем 38,7 руб./л (АИ-92 — 37,18, АИ-95 — 40,15). В июне литр 92-го подорожал в Воронежской области на 82 копейки, а в остальных регионах в среднем на 26 – 40 копеек. А летний «дизель» в Воронеже вырос в цене на 1 рубль и 14 копеек. В целом по сравнению с началом года стоимость литра бензина выросла примерно на 1,5 рубля, дизеля – почти на 3 рубля.

Американцы на свою зарплату могут купить бензина в десятки раз больше, чем воронежцы, да и транспортный налог у них входит в цену бензина, а у нас его платят отдельно.

Агентство Reuters подсчитало, что с июля 2014-го мировые цены на нефть упали на 60%, и в США цена литра бензина снизилась в среднем на 38%, а в России АИ-92 подорожал на 11%. Новый всплеск цен на бензин произошел одновременно с сообщением, что топ-менеджеры «Лукойла» получат 45 млрд. руб. дивидендов (президенту Алекперову — 29,7 млрд. руб., вице-президенту Федуну — 12,8 млрд.).

В Европе и США падение мировых цен на нефть автоматически привело к падению цен на автозаправках и снижению их на все, в чью себестоимость входит топливо, — на хлеб, авиа-перевозки и т.д. В России — обратная картина.